

VOCABULAIRE LATIN FORUM 9-11^E, Errata

Le *Vocabulaire Latin Forum 9-11^e* a été édité en 2018.

Voici quelques *errata* :

P. de couverture :

Remplacer : « *VOCABULAIRE LATIN FORUM 9-11^E* » par : « *VOCABULAIRE LATIN FORUM 9^E-11^E* »

P.6

Titre 1 de rubrique : remplacer « Les nombres | les ordinaux » par : « Les nombres | les cardinaux »

Titre 2 de rubrique : remplacer « Les nombres | les cardinaux » par : « Les nombres | les ordinaux »

P. 63

Rubrique « Adverbes », remplacer :

Colonne de gauche, l. 3 : « paulum (paulo un comparatif) » par : « paulum (paulo devant un comparatif) »

Colonne de droite, l. 3 : « devant un peu » par : « un peu ».

P. 75

3^{ème} ligne depuis le bas, entre « etsi + ind. » et « exemplum, -i, n. », insérer :

Colonne de gauche : « ex »

Colonne de droite : « = e / ex + abl. »

P. 83

« neque ullus » : remplacer la troisième colonne : « 11.12 » par « 11.2 »